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1. Cuántos factores primos distintos tiene el resultado de:

514 − 30 + 513

2. En un triángulo rectángulo ABC, un punto M en la hipotenusa BC es tal que AM ⊥ BC.
Además, MC es 8 m más largo que BM , y la relación AB : AC = 3 : 5. ¿Cuántos metros
tiene la longitud de la hipotenusa?

3. ¿Cuántas palabras de 10 letras se puede formar con las letras de la palabra COCHABAMBA
que no sea COCHABAMBA?
Nota: CCBMBAHOAA, MMMAAACCCH se consideran palabra

4. Hay 2020 focos. Cada hora Isabel cambia la situación de algunos de los focos, es decir, apaga
algunos de los que están prendidos y prende algunos de los que están apagados. Si al principio
todos los focos están apagados,¿ cuántos focos habrá prendidos después de 2020 horas?
Nota: La primera hora cambia de situación el foco 1, la segunda hora cambia de situación
los focos 1 y 2, la tercera hora cambia de situación los focos 1, 2 y 3 y aśı sucesivamente.
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1. Solución.-
Tenemos que:

514 − 30 + 513

514 − 6 · 5 + 513

513 · (5 + 1)− 6 · 5

513 · 6− 6 · 5

6 · 5 · (512 − 1)

2 · 3 · 5 · (512 − 1)

2 · 3 · 5 · (56 − 1) · (56 + 1)

2 · 3 · 5 · (53 − 1) · (53 + 1) · (56 + 1)

2 · 3 · 5 · 124
︸︷︷︸

2·2·31

· 126
︸︷︷︸

2·2·3·7

· 15626
︸ ︷︷ ︸

2·13·601

Por lo tanto, se tiene que: hay 7 números primos distintos

2. Solución.-
Realizando un gráfico del problema:
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Relacionando ambas ecuaciones tenemos: 2a = 9.
Por lo tanto, la longitud de la hipotenusa es: 2a+ 8 = 17.

3. Solución.-
Tenemos que la palabra COCHABAMBA, tiene 6 letras diferentes.
Por lo tanto, se pueden formar: (610 − 1) palabras.

4. Solución.-
Realizamos el siguiente análisis:



Hora 2020 focos
1 • ◦ ◦ ◦ ◦ · · · ◦ ◦ ◦ ◦ ◦

2 ◦ • ◦ ◦ ◦ · · · ◦ ◦ ◦ ◦ ◦

3 • ◦ • ◦ ◦ · · · ◦ ◦ ◦ ◦ ◦

4 ◦ • ◦ • ◦ · · · ◦ ◦ ◦ ◦ ◦

...
...

2020 ◦ • ◦ • ◦ · · · • ◦ • ◦ •

Por lo tanto, después de 2020 horas hay 1010 focos prendidos


